

СЕРПАНТИН

Голос, как у прадеда

Правление Ассоциации колокольного искусства при Советском фонде культуры совместно с дирекцией Ростово-Ярославского архитектурно-художественного музея-заповедника объявляет конкурс на лучший колокол. Он заменит на Ростовской звоннице поврежденный. Главное требование к новому колоколу — полное соответствие голосовым характеристикам оригинала, отлитого в XVII веке. Десятиудовый колокол-победитель составит единое целое с такими творениями великих русских литев, как «Лебеди» (500 пудов), «Полудельей» (1.000 пудов), «Сысой» (2.000 пудов).

О. КОЧЛАДЗЕ.

Разборчивые воры

Налет «домушников» на квартиру одного из работников Уралмашзавода озадачил и самого хозяина, и соседей, и прибывших на место происшествия сотрудников милиции. Воры, как сообщает «Уральский рабочий», остались равнодушными к гардеробу с дорогостоящей одеждой, не взяли ценностей, импортную аппаратуру. Они аккуратно выставили и забрали с собой... два оконных стекла.

— Уж лучше бы они унесли магнитофон, — сокрушался хозяин квартиры. — Ведь подобную технику можно приобрести в любом коммерческом магазине, а стекло сегодня не купишь ни за какие деньги — острейший дефицит.

С. РЯБОВ.
(Корр. «Правды»).

Шефствует Ташкент

Такого шумного «застолья», как накануне праздника военных моряков, Североморск еще не видел. На открытой площадке городского парка звучали карна и сурнай, на накрытых столах дымились в тарелках горки межнейшего узбекского риса.

КАК ТЕБЕ СЛУЖИТСЯ?

Рядом стоял огромный котел с приготовленным здесь же искусными кулинарами национальным блюдом, из котла можно накормить сразу тысячи человек. Этот праздничный той стал знаком Дней Узбекистана на

Краснознаменном Северном флоте.

А начались они встречей экипажа тяжелого крейсера «Адмирал Горшков» с делегацией Верховного Совета Узбекской ССР, прилетевшей сюда

из Ташкента, чтобы повидаться с посланцами своей республики, служащими на флоте, установить дружеские связи с его частями и соединениями.

— Часто можно слышать разговоры о том, что, дескать, ребята, призываемых на военную службу из среднеазиатских республик, «загоняют» поголовно в строительные части, — пояснил капитан второго ранга Н. Сычевич. — Так вот, на крейсере, где служат парня 30 национальностей, 70 узбеков. А всего их

на флоте более четырех тысяч. И только тридцать с небольшим человек служат в строительных частях флота.

Я поинтересовался: чем вызван такой «десант» узбекских государственных, общественных и культурных деятелей на Северный флот?

— В последнее время усмились нападки на армию и флот, — ответили мне. — Но ведь в них служат наши дети. И все республики должны заботиться о своих сынах, выполняющих священный долг советского гражданина.

А. ХРАМЦОВ.
(Внештатный корр. «Правды»)
г. Мурманск.

Экстрасенсы в фокусе науки

В последнее время в зону внимания ученых все чаще попадают экстрасенсы. В одной из лабораторий Института клинической и экспериментальной медицины Сибирского отделения АМН СССР ведутся исследования по изучению необычных способностей организма человека. В частности, по договору с одним из университетов в Филадельфии (США) был проведен трансконтинентальный мост связи: экстрасенс-оператор в Новосибирске из

уникальной установки передал мысленный образ, который был мгновенно и точно воспринят на другом континенте.

● Старший научный сотрудник Юрий Марченко проводит контрольное измерение физиологических параметров.

● С помощью гипомагнитной установки под наблюдением ученых идет сеанс дистантно-информационной связи.

Фото В. Зинина (ТАСС).

